
В Жигалово вынесен приговор мужчинам, незаконно осуществлявшим заготовку древесины

Собранные следственными органами СУ СК РФ по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора троим жителям Осинского и Боханского районов. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений, совершенная группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что трое мужчин в октябре 2018 года, находясь на территории Жигаловского участкового лесничества, совершили незаконную рубку лесных насаждений, причинив ущерб Российской Федерации в особо крупном размере на сумму свыше 800 тысяч рублей.

Подозреваемые были задержаны на месте преступления сотрудниками полиции и доставлены в следственный отдел.

Жигаловский районный суд, с учетом мнения государственного обвинителя, признал подсудимых виновными и назначил одному из мужчин наказание в виде лишения свободы на срок 4 года и 2 месяца, остальным - наказание в виде лишения свободы условно со штрафом в размере 350 тысяч рублей.

Ущерб, причиненный преступлением, добровольно был возмещен подсудимыми на стадии предварительного следствия.

05 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1536728>